
ALCS学修行動比較調査2024（学生実態調査1・3年生版） 作成日：2025/3/4

調査方法：教学比較IRコモンズ主催のALCS学修行動比較調査に2022年度より毎年続き参画
調査対象：1年生・３年生
本学回答数　・・・　213名/220名　（1年生　111名/113名　、　３年生　102名/107名）　回答率　・・・96.8％　
本学有効回答数　・・・　206名/220名　（1年生　111名/113名　、　３年生　95名/107名）　有効回答率　・・・93.6％　
ベンチマーク・・・ALCS調査へ参画している13大学の１年生　5,044名　、　3年生　3,924名　（本学学生含む）

5.一週間の内で授業時間以外に
　何も勉強していない日数

１年平均 3.49日 全国１年  平均 2.82日
３年平均 2.67日 全国３年  平均 2.81日
平均　3.11日

※設問7は欠番

19, 9%

187, 91%

性別1.

男性

女性

206, 100%

2.所属学部

看護学部

111, 54%95, 46%

3.学年

1年生

2年生

3年生

4年生以上

25, 12%

53, 26%

39, 19%

70, 34%

19, 9%

4.通学時間選択

とても短い

短い

短いとも長いとも

長い

たいへん長い

160, 78%

44, 21%

1, 1%
1, 0%

6.居住形態

家族などと同居

学寮以外のひとり住まい

（シェアハウス・下宿含）

学寮

無回答
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以降の設問は、学年別に集計
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かなりよくあった よくあった たまにあった あまりなかった ほとんどなかった まったくなかった 無回答
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かなりよくあった よくあった たまにあった あまりなかった ほとんどなかった まったくなかった 無回答
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30.授業時間以外に、授業に関する勉強をしている時間
（日あたり12時間を超過するという回答を除く）
全体  平均94分/日 全国平均
１年  平均85分/日 （110名）  平均99分/日
３年  平均104分/日 （95名）  平均98分/日

31.授業とは直接関係のない勉強をしている時間
（日あたり12時間を超過するという回答を除く）
全体  平均36.9分/日 全国平均
１年  平均27分/日 （110名）  平均37分/日
３年  平均49分/日 （93名）  平均57分/日

32.クラブ・サークル等の課外活動時間
（"0時間"の回答を除く）
全体  平均212分/週 全国平均
１年  平均 238分/週 (23名）  平均280分/週
３年  平均169分/週 (14名）  平均294分/週

33.アルバイトなど有給の仕事をしている時間
（"0時間"の回答を除く）
全体  平均791分/週 全国平均
１年  平均962分/週 (102名）  平均808分/週
３年  平均809分/週 (74名）  平均840分/週
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とても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った とても減った 無回答
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キ

ュ
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ム
の
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や
シ

ラ
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ス
記

述
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わ
か
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半
の
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に
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さ
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に
み
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金
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ど
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援
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業
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を
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シ
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十分に満足 満足 すこし満足 やや不満 不満 かなり不満 無回答
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的
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を
進

め
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の
設
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や

機
器
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室
の

設
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使
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内
の
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や
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に
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育
内

容
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に

設
け
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に
学
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る
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の
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囲
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や

使
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す

さ
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.キ
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リ

ア
を

考
え

る
た

め
に

役
立

つ
授

業
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情
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機
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の
提

供
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.学

ん
た

゛
成

果
に

対
す

る
評
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の
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れ

方
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員

の
応

対
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.事
務

ス
タ

ッ
フ

の
応

対

十分に満足 満足 すこし満足 やや不満 不満 かなり不満 無回答
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ぶ
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を
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に
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け

視
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を
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げ
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業
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意
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す
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で
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実
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で
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す
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で

学
問

的
な

関
心

事
に

つ
い

て
学

び
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め
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.討
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や
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の
訓
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を
し
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授
業

を
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け
る
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を

取
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た
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を
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す
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強く望んでいる 望んでいる いくぶん望んでいる あまり望んでいない 望んでいない まったく望んでいない 無回答
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テ
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す
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の
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間

程
度
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あ
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の
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を
す
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強く望んでいる 望んでいる いくぶん望んでいる あまり望んでいない 望んでいない まったく望んでいない 無回答
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